

iPhone5 推出後產生之法律爭議



當蘋果的員工應該是在慶祝iPhone5的發表時，其實該公司的法務團隊為另一個商標侵權的爭議而緊張。

SBB(Swiss Federal Railways)是瑞士的國家鐵路公司，可能控告蘋果在iOS6中，一個新的以時鐘作為特色的使用。該公司聲稱蘋果侵害這個於1944年所創造出的設計。

SBB先前曾經同意鐘錶製造廠在簽署授權同意書後使用該設計，也期待與蘋果進行商討，以盡快解決此一爭議問題。SBB發言人表示：「金錢並非是最優先考量的利益，對於蘋果使用我們的設計我們是感到驕傲的，若是於兩個優質品牌之間可以有合作關係，將會是雙贏的局面。」

而蘋果的發言人回應：「此一有爭議的設計僅出現在iPad没有在iPhone」，並無其他評論。

這似乎是第一個商標爭議，蘋果可以快速且溫和地解決；因為蘋果與Samsung及其他科技大廠在全世界的爭議似乎是永無止境，在中國就得面對不少的法律問題。

的確，再幾周後SBB與蘋果已達成協議，SBB車站時鐘的設計可使用於蘋果的某些產品設備，如：iPad、iPhone，雙方已經過討論並在授權同意書中達成協議，該協議已同意一定金額的授權金，而進一步的授權細節則是維持機密。

相關連結

[SBB and Apple Sign License Agreement, benzinga, Oct. 12, 2012](#)

[iPhone 5 Launch Brings Another Legal Dispute, benzinga, Sep. 21, 2012](#)

吳依屏 編譯整理

上稿時間：2012年10月

資料來源：

iPhone 5 Launch Brings Another Legal Dispute, benzinga, Sep. 21, 2012, <http://www.benzinga.com/news/12/09/2931120/iphone-5-launch-brings-another-legal-dispute>(last visited Oct. 15,2012).

SBB and Apple Sign License Agreement, benzinga, Oct. 12, 2012,<http://www.benzinga.com/news/12/10/2989722/sbb-and-apple-sign-license-agreement> (last visited Oct. 15,2012).

 推薦文章